

# 李明博差点成中国女婿

## 昨天他在北大演讲时宣布将改变行程赴震区慰问

北京大学昨天又迎来了一名国家元首——韩国总统李明博，他是10天里第二个在北大演讲的国家元首。李明博在庄重而风趣的演讲中回顾了自己的奋斗历程，勉励青年要愈挫愈勇，实现理想。他还在演讲中宣布，将改变访华行程赴四川震区表达慰问受灾群众，并承诺出席北京奥运会开幕式。



李明博参观“鸟巢”

### 改变行程赴震区慰问

演讲开始时，李明博首先向汶川大地震遇难民众和家属致以最深切的哀悼和慰问。李明博说，中国政府和人民在这场对抗地震灾害的战斗中展现了最伟大的力量，中国政府的抗震救灾和灾后重建非常及时、周到和细致。他表示，作为中国的友好邻邦，韩国将尽全力提供支援。

李明博宣布，他将改变访华行程，前往四川地震灾区，向受灾群众表达韩国政府和人民的诚挚慰问。届时，他将作为首位访问地震灾区的外国领导人。

李明博27日抵达北京开始访华行程，他原定访问北京

和青岛两地，30日中午离开青岛回国。

### 以自身经历勉励学子

出身贫寒，从底层普通企业员工最后成为总统，李明博的奋斗历程被北大校长许智宏称为“工薪族的神话”。演讲伊始，李明博用中文向北大师生问好，或许连续几天的访问让他有些疲惫，声音带着沙哑。他风趣地说，自己本来是标准播音员的声音。

李明博回忆说，他少年时独自出外求学，白天摆摊赚钱，晚上去夜间高中学习，另

外还在建筑工地干过苦力活，“过着有上顿没下顿的日子”。依靠勤奋努力，李明博考上了大学。“我在大学的食堂当了一名清洁工，每天早上用推车清理食堂的垃圾。”李明博依靠勤工助学完成了学业。

毕业后，李明博选择去企业工作，从底层员工做起，之后当上企业负责人。步入政坛后，李明博凭借在政坛的出色表现，步步上升，直到当选为韩国总统。

李明博以自身的经历，勉励广大的学生，要愈挫愈勇，不断挑战自我，实现理想。

### 差点成了中国女婿

“北京大学的末名湖非常漂亮，我还听说，这是大家学习和约会的地方，这是事实吗？”李明博的风趣，赢得全场一片笑声和掌声。

谈到约会，他还自曝曾经的一段情史，称“差点成为中国女婿”。“我在企业工作时，有一段时间驻外，认识了一名漂亮中国女孩。”他说着，顿了一下，看了看场下坐着的总统夫人，“现在夫人在，不好意思开口说。”现场又是一片笑声。“我特别喜欢她，当然这是在未结婚之前，”李明博笑着说，“如果不是当年突然调回国内的话，我可能今天就是中国女婿了。”

现场笑声、掌声一片，为这位幽默而又坦诚的总统喝彩。

### 学生赞其亲民幽默

李明博演讲完毕后，和夫人一起与台下的百余师生一一握手，签名留念。在学生掏出相机拍摄时，他配合地做了一个“V”字手势。

北大韩国语专业二年级学生蔡文娇说，李明博的演讲十分生动，“比预期的精彩很多，幽默又风趣”。

据《京华时报》

# 家长出30万请教师做高考陪读

一名高二学生家长愿意出30万元请老师给孩子做陪读，护送孩子一路到高考，这样的事情并非天方夜谭。最近任教于上海市东北角一所知名中学的高级教师吴杰(化名)就遇到了这样一名家长。不过家长出高价的前提是，老师必须和孩子吃住在一起，在生活和学两方面都对学有个照料。而这却让第一次经历这种事情的吴老师十分为难。

### 30万元的高价陪读

大约1个月前，在沪上某名牌中学教高三英语的吴杰老师受到了一名家长的邀请，家长希望吴老师能从小

年暑假开始辅导自己9月份就要升入高二的孩子，并且和孩子吃住在一起，直到孩子高考结束。为此，家长愿意支付30万元。

30万元的费用，除去房租和水电气等日常开销，最后大概能剩下20多万元作为给老师的报酬。这样一笔薪酬对于任何一名中学教师来说，都是一笔可观的收入。

“家长提出这样的要求，其实是希望除去日常的学校教育外，老师能在课外为学生提供提供一个良好的学习环境。”据吴老师说。这名家长并没有对孩子的高考成绩提具体要求，如果孩子高考没考好，就将送出国门。

### 高价为的是找家长替代者

这名家长拒绝了采访，记者从侧面得知，提此要求的家长姓邢，虽然家里比较富裕，但做出这个决定也是无奈之举。原来，邢先生和太太常年在外地工作，而孩子则在徐汇区的一所寄宿制重点学校就读，因为孩子不在自己身边，照顾不到，原本孩子一直住读。而即将到来的高三关键一年，让家长焦急却无能为力。“现在只能寄希望于出价格不菲的一笔钱，找一位负责的老师替代自己的角色，好好照料孩子。”

按照邢先生的想法，找到的老师可以在校外租一间房子，陪伴孩子一起度过高三一

年，而生活上的琐事则可以请保姆解决，一切费用都包括在30万元里面。当然，做家长的也会一有空就过来看望孩子。家长之所以最后托人找到吴老师，而没有直接求助于学校的老师，是因为不想让太多人知道这件事，给孩子造成压力。

### 盯人不一定能出成绩

出于多方面的考虑，吴老师目前还没有接受家长的要求。“首先，这种做法类似于寄养，老师在其中要承担相当大的责任。一对一陪读固然有其优点，但是人盯人的教育能否真正出成绩，金钱的付出是否真的能够得到回报，都是很复杂的问题。”据《新闻晨报》

# 商户利用灾区话费优惠牟取暴利

睡两三个小时，每人每天可以使2000余张手机卡获得充值，一天能赚20万元。这个造富神话源于神州行手机卡。

5月17日至31日，中国移动对灾区神州行用户实行优惠活动。神州行用户进入成都、绵阳、德阳、广元市和阿坝州境内后，如手机话费低于50元，系统将会自动为其充值100元。

北京万马甸邮币卡市场内批发手机卡的市场获知该消息后，大规模收购手机卡，并搭乘飞机赴成都为手机卡充值。

### 手机卡装满麻袋

28日上午11点，以往是万马甸邮币卡市场最热闹的时候，而当天却很冷清。市场磁卡厅内十余户店铺铁门紧闭，一些摊位上空无一人，手机卡号和充值卡等货物还放在柜台中。一名商户说，“那些不营业的商户都去成都了。”

郝石(化名)是万马甸邮币卡市场的常客，每周到市场进一次货。26日，郝石再次来市场进货。“当天的市场跟以前不一样。”郝石说，市场内的号码批发商逢人就问“卖神州行卡号吗”，收购价也比以往高出

许多，而且很多商户用大卡器不停地激活号码。大卡器是一种可以不用卸下卡芯，直接激活卡号的机器。

郝石经过了解得知，中国移动推出一项新业务，对灾区的神州行用户赠话费。很多商户获知后，开始大量收购神州行的号码。郝石说，当时，市场里的神州行号码十分紧俏，一张卡的价格由58元一路涨到80多元。

记者看到部分商户正在往麻袋里装成捆的神州行卡。郝石说，麻袋里的卡已经全部被激活。只装卡不装卡的外包装，是为减轻重量，这样可以装很多卡。这些装进麻袋里的卡将通过快递发往成都。

### 神州行卡几乎被购空

商户董先生说，这批卡到成都后，会有商户接收。

要获得100元的充值，必须在四川消费，而且要在31日前消费才行。董先生介绍，商户坐2个多小时的飞机抵达成都后，直接入住宾馆里。在那里，他们会用已激活的电话卡拨打电话，将卡内的话费消费至不足50元。24小时后，一旦

确认100元赠送话费到户，商户立即起程返京。

记者暗访时，提出要购买获得充值的卡号，董先生说，现在还不确定什么时候能拿到这种卡号，当记者问及价格时，他说最低也要卖120元。

在市场上做生意近10年的中国移动经销商郭明(化名)说，原来每个摊位上卡号中，神州行卡要占50%。现在，神州行卡几乎全被带到成都充值去了，没带走的是因为号码很好，可以卖更高的价格。

郭明说，收购行动始于25日，大家原本都是偷偷摸摸的收购。到了第二天，就演变为公开收购，市面上的神州行卡几乎都被抢空。

### 一天可赚20万元

因夜间航班价格较便宜，商户多是乘坐夜间的南航和国航班机。仅27日当天，市场里去成都的人有百余人。郭明说，“哪些摊位关门，就说明哪些摊位的人去了四川。”

郭明笑称，一架飞机上起码有70%都是万马甸市场里的人。这些商户之所以有这么大费周章地飞往成都，是因为利

润可观。

郭明介绍，商户从移动公司拿一张神州行卡号约为55元至65元，其中包括50元话费。每人带上机和托运费，可免费带50斤的卡到成都，而一万张纯卡芯的重量约为100多斤。南航的一张夜间折后机票不到1100元。如果在成都充值成功，一张卡就已价值160元左右。

郭明说，商户为安全起见，计划6月份才开始在市场里销售这种卡号，每张卡定价140元左右。这样计算，商户每张卡能赚80元左右。

“他们每天就睡两三个小时，每人每天可以使2000余张话卡获得充值。这样几乎不间断地工作，一天起码能赚20万元。”郭明说，多数小商户投入十多万元，部分大商户投入了上百万元资金。如果充值成功，他们的毛利润将翻两番。

### 律师说法：

北京市高通律师事务所律师沈腾律师认为，在国家危难时刻，这种行为应视为以非法占有为目的，是一种合同欺诈行为。据《京华时报》

# 灾区民工欲讨薪回乡 反遭毒打致1死4伤

在新疆巴州万方房地产建筑公司309项目部工地打工的吴明红怎么也没有想到，来这里打工两个月竟然只领到100元。四川汶川地震发生后，吴明红等四川籍民工希望能够足额领到工资然后回乡看望亲友，不料竟发生讨要工钱惨剧，这四名侥幸脱离生命危险的农民工至今也没有拿到自己的血汗钱。

5月27日，记者在位于新疆库尔勒经济技术开发区的万方房地产建筑公司309项目部工地简陋的工棚里见到其中一位受伤的农民工吴明红，这位籍贯四川绵阳三台县的农民工今年38岁，老家就是这次汶川大地震的重灾区。“听到家乡遭灾后，我就想与带班工头赵仁义结算自己的打工工资，然后回家看望亲友。”他告诉记者，当初来这里打工时，项目部并没有和大家签署劳动合同书，只是由工头

口头答应每天给予100元的工资，但打工了两个月才领到100元“零花钱”。

吴明红首先找到库尔勒经济技术开发区管委会有关人员协商，经过劳动部门积极协调，万方309项目部及下属总包工头李海军答应给这些四川籍民工解决工资。“可背着政府部门，他们又指责我们给工地造成了不良影响，当时考虑到第二天就能领到工资，大家都忍气吞声了”。

不料，当晚(15日)就发生了惨剧。吴明红首先被打。“打人的这群人都是受工地包工头指使的。当时，先是一个啤酒瓶砸在我脑袋上，然后身上又遭到木板、锤子等袭击，造成多处创伤。”吴明红指着伤口告诉记者，“遇难的同乡叫姜晓君，他是因劝架而被打致死的。”

案发后，库尔勒市刑警大队迅速抓获五名肇事者，目前警方已介入调查，此案正在审理之中。综合

# 公然开着军用车上街巡逻 “黑老大”杨树宽被判无期

28日，河北省张家口市中级人民法院对河北省唐山华云实业集团有限公司合同诈骗、该公司董事长杨树宽等组织、领导、参加黑社会性质组织、领导、参加黑社会性质组织犯罪一案作出一审判决并公开宣判。被告单位河北省唐山华云实业集团有限公司被处罚金3000万元，被告人杨树宽被判处有期徒刑，其他43名被告人分别被判处有期徒刑。

张家口市中级人民法院经审理查明，被告单位河北省唐山华云实业集团有限公司及该公司董事长、法定代表人杨树宽在2005年至2006年间，以虚构事实、隐瞒真相的方法，利用合同骗得河北众力工贸集团有限公司资金6130.7833万元。

张家口市中级人民法院还查明，以杨树宽为首，以范建奎、陈卫国、朱国新、吕刚为骨干成员的黑社会性质组织，依靠其较强的经济实力，在唐山市古冶区一带多次实施聚众斗殴、寻衅滋事、非法买卖枪支和非法持有枪支弹药等违法犯罪活动，在当地称霸一方，为非作恶，欺压、残害群众，严重破坏了当地经济和社会生活秩序。

有媒体曾报道杨树宽开着装甲车上街巡逻。警方后来澄清，不是真正的装甲车，其中一辆只是“用报废车改装而成，外涂迷彩漆”；另一辆是水陆两用吉普车，还有两辆则是军用车。综合《法制日报》报道

# 101克拉无色巨钻 拍出4850万港币



香港佳士得2008年春季拍卖会28日举行，一颗镶嵌在后冠上重101.27克拉的无色钻石，是历来年在亚洲拍卖的最大颗无色钻石，但可惜最终只能以4850万港元成交，成交额以每克拉价值计相对较低，且比售前估价6000万港元低很多。

佳士得透露买主是一名私人买家。

该钻石巨如壁球，内部完美无瑕，但净度被列作“极微瑕一级”，这是18年来出现在拍卖会上最大的无色钻石，也是迄今被拍卖的3颗100克拉以上无色钻石其中一颗。

呈护盾形的巨钻从一颗重460克拉的原石切割出来，由于钻身特厚，因此镶嵌在一顶后冠上，而非镶在项链或其他首饰上。综合

专治腋臭

我院率先创新采用国际技术“纳米刀”，微创介入清除腋下大汗腺，一次性治疗各种腋臭。不开刀、无副作用、不留疤痕、不影响工作学习，无其他后遗症。对其他方法治疗无效或复发患者，也可一次治疗。节假日不休。

专家预约：025-83343312

南京中山北路253号，鼓楼中医院新五楼(南京饭店旁)

### 来函照登

贵报2008年5月29日于A11版刊出题为“长江撞船事件致6人遇难”的报道，文中称3名考官中，有2人分别隶属江苏省海事局和南京海事局，经核查，当日“阅江”轮上无我局人员。

南京海事局  
2008年5月29日